

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N° 74/2022/SECEL, ref. a substituição de servidor para fiscalização do Termo de Cooperação nº 0402-2017- Publicado no diário Oficial no dia 22 de junho de 2022 nº 28.270 pg. 25.

Onde se lê:

ASSINATURA: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer.

Leia-se:

ASSINATURA: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO N° 1051-2022/SECEL, ref. ao processo Secel-Pro-2022/02961- Publicado no diário Oficial no dia 01 de julho de 2022 nº 28.277 pg. 10.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Antonieta Luisa Costa - Presidente do Instituto de Mulheres Negras de Mato Grosso IMUNE MT.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Antonieta Luisa Costa - Presidente do Instituto de Mulheres Negras de Mato Grosso IMUNE MT.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0001-2022/SECEL, ref. ao processo nº SECEL-PRO-2021/00232: Publicado no diário Oficial no dia 09 de Agosto de 2022 nº 28.304 pg. 32.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e OZANA BATISTA GUSMÃO - Produtora Cultural.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e OZANA BATISTA GUSMÃO - Produtora Cultural.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0007-2022/SECEL, ref. ao processo nº SECEL-PRO-2021/00193: Publicado no diário Oficial no dia 09 de Agosto de 2022 nº 28.304 pg. 32.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Isaac Amajunepá - Produtor Cultural.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Isaac Amajunepá - Produtor Cultural.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0008-2022/SECEL, ref. ao processo nº SECEL-PRO-2021/00225.: Publicado no diário Oficial no dia 08 de Agosto de 2022 nº 28.303 Página 32.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Marcos Antonio de Campos Silva - Produtor Cultural.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Marcos Antonio de Campos Silva - Produtor Cultural.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0366-2022/SECEL, ref. ao processo nº SECEL-PRO-2021/00227: Publicado no diário Oficial no dia 09 de Agosto de 2022 nº 28.304 pg. 32.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e ANTONIETA LUISA COSTA - INSTITUTO DE MULHERES NEGRAS DE MATO GROSSO IMUNE MT.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e ANTONIETA LUISA COSTA - INSTITUTO DE MULHERES NEGRAS DE MATO GROSSO IMUNE MT.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0005-2022/SECEL, ref. ao processo n° SECEL-PRO-2021/00183, - Publicado no Diário Oficial no dia 08 de agosto de 2022 N° 28.303 Página 32.

Onde se lê:

ASSINAM: Alberto Machado - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Éden Costa Barboza - Produtor Cultural.

Leia-se:

ASSINAM: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer e Éden Costa Barboza - Produtor Cultural.

TORNAR SEM EFEITO A PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO N° 0002-2022/SECEL, ref. ao processo n° SECEL-PRO-2021/00183, Publicada no diário Oficial no dia 04 de agosto de 2022 n° N° 28.301 Página 21.

SIGNATÁRIO: Jefferson Carvalho Neves - Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 20a8e221

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar